ALLIN

Montagematerialen

>

VOOR ELK DAK HET JUISTE
MONTAGESYSTEEM

Allimex

Green
Power







ALLIN

Inleg montagesysteem

"E&f/,EGEQOAE+Aa06EYhU G& YE E &EEGt> +>E AAa4060E0AEt AA+40EF/A"0&E E 11 &n
6+00EGTM OOGE "OEGEGT GEGfEGIU"GOEO0ANGTIYEEN & GOEE A1? AEWFA IMETAa0GIAE
Zonder schroeven of klemmen!

COMPATIBEL PERFORMANT ESTHETISCH

ALLIN is ontworpen voor verschillende HEtaE:;&FIYEEQT Aa E>E0+ UBjABENIEAS je de panelen dicht

schuine daktypes en geschikt voor nodig; dit werkt aanzienlijk sneller en tegen elkaar in een gesloten veld

6'0& A" EtE0t & "4&10 0&"¥EIG&REHE &taE&T & 4A 1 i UzbAderklenadstand of uitstekende

E &EEGT& tA 0 "&4,EGIUE&T&&TE>"0T StEGEGIF LLARTA + O0f.E Aaad
66E+ 6" t "OEGEQI in een zwarte uitvoering voor een

& "06EF"U?E 640Vl



Pannendak

4 | ALLN



Componenten

Artikelcode Artikelomschrijving Datasheet
In 1AIN15DE001 "6a""01 LLARTEGGOEGLI>E &EG&¢ ™ [
1 &
E Q } # GE 6 ¢ +&1Q%D” It #
Q Qr J" &EBU E $Q%
)
Q" "0ATTOTE+LEBTSE &EGS T I £
2
Q 1} UE 6 ¢ +&1Q D It $
a Q Qr Kartelmoer M10
=R! L X0EE StEGf LLART#J 0t 6+ It %
3 : =R! o— % XOAEE StEG6t LLARI#J fGtfM?" &
: ; =R! o« 0o SIEB>E (40&FE f GEE StE6f LLARBMARAEDS
4 ‘3 b Dfa"uE 6 ¢ +&+Q D Ji6" &E6G E £Q ¢
=R " o | E+YES6+ LLARTUE&T, +&FTEQTU E I £
5
=R! L $ o StEG6F LL&RT fuauf#Jd fui o6+ I £
6 =R! o— o StE6F LLART taat#J tatM?” &
FE EfGEGY&E +>E 6 8AY¢ "+ +770> Y
=R! 0 StEB>E (40&E f LLARfUE&T tDfQ#+¢ +&F70+
7
=R! 6+4& & t 0&E StE6F LLARTY &fd It
8 =R! ! 6+4& & t 0&E StE6t LLARTM?" &
=R! #a0/£a E6t StEO6T LLARTO "YTUE&TQH#EY an
9 =R! #40/£4a E6F StE6T LLARTSO "YIUE&IQ#IM? ™ &
“R&& J'¢EBGO6EGE LLAR [
10

ALLIN | 5



Steeldeck
trapezium

6 | ALLN



Componenten

Artikelcode Artikelomschrijving Datasheet
=R " o Beugel ALLIN met EPDM voor steeldeck ¥
1 =~ N laag
]

=R! L $ o StEG6t LLARY fuGF#J Fut"o+ [
2 " =R! o- o StEGT LLART fuut#J tatM?" &

OFE EtGEAY&E t>E 6 4AY¢ "t t7 70> 7Y

=R! 0 StEG>E (A0ZE + LLARTUE&T tD3Q#t¢ +&F 76+
3

=R! #a40/£4a E6F StE6T LLARTO "YIUE&TQ#EY &n
4 =R! #a40/£4a E6F StE6T LLARTO "YTIUE&TIQ#IM?™ &

: ’ =R&& J'¢EGO6BEUT LLAR It "

== KABELKLEM

Ga voor eenoptimaal kabelmanagement  met onze
0 ¢EO0G6BEGUENE> tAE&T LLARY

ALLIN | 7



Golfplaatdak

8 | ALLIN



Componenten

Artikelcode Artikelomschrijving Datasheet
] =R "« $ Golfhaak ALLIN voor golfplaat =3
i L
~u
~
e ‘Q "vv # v& 6¢ +&F> TUE& 6A 0 & +A&&ET 1t "
2 ' %D V$
*3 :Q Qo Q 0&"YE 6""&tf D! D"fud It #
'Q "vv ! v& 6 Aa EUfuE&:IU0 0& YE 6°"&%Q DIf $
& /A
Q 1} UE 6 ¢ +&1fQ D It $
3 Q Qr Kartelmoer M10
: =R! L X0AE StEGt LL&ARI#J 10176+ It %
4 I— =Rl o- % X0EE StEOGt LLARI#J fGiM?" &

e ’ =R! o« o STIEB>E (40&FE f GEE StEGt LLARBMAGRAESANY
5 0.’/ b Dfa"UE 6 ¢ +&fQ D Jf6" &E6U E $Q ¢
) o, =R " . | E+YEG6t LLARtUE&T, +&TEQtU E I%
6 %}‘h
_ =R! L $ o StE®6F LL&RYT fauf#J fai 6+ [
! | — =R! o- o StE®6% LLARY taat#J fuimM?" &
—— UFE EfGEGY&E F>E 6 4AYe ™"+ +7 70> Y
=R! 0 StEG>E (40&FE + LLARTUE&T DfQ#t¢ +&
D s
=R! 6+4& t 0FEE StE6F LLARTY &fd It
9 =R! ! vo+a4& & f GAE StEG6F LLARIM? &
=R! #a0/£Fa E6tr StES6T LLARTO "YIUE&IQ#EY an
10 - =R! #40/Aa E6f StEG6f LLARTIG 'YTUE&TIQ#IM?" &
=R&& J'¢EB66EUT LLAR [
i gl

ALLIN | 9



> CGETEST EN GOEDGEKEUR}

10

+EABAYAEALET & "&T¢8AT O > I+ 6 tEE &E
|MD—|MDM&C ?E+aE&TA0BEY E &EEGI6 " &EGT&E &EOGE> 1 &
= Y 86U 8" "&E"GEQIEX $¢7 & t>"0ftAEMET&E & E
>»>|UHASSELT l'I'I'IEC a f- &AUEN&T>E £E tYE &&0'64 EE A&
LLART& t+4&VYE¢ EAATVYE&E &F fUEA&"0& AZ
E TZ 2" Q/AEE t/& +6hfEOEM+AY6 "AAQEQJIEQTAEE
280/E£&+00EB&E &EOT OFE Y "0l E1+4&06 U &E
Mandtf>E ?E 6&t40t OMETA " 8A+8"&4aE U&?" E
= (LOSSINGSTOOL)
XOMEt:;E+YE® £> +AE&TAGBEY Mafat> MAEGfI> 0%
EEGt>EE $t£8EtM Y&I> tED& 4YaAEAALIt:4E £ f6°0taE&t
6" &AYE tMAAGT GIEEOLf>E 6EE A+ ""& &%t StE6t6 F&ETG6EQI

Met onze speciale lossingstool wordt dit proces eeen stuk
TUE&IAEL& dente
E+?2E0Jt6+0tAETUE& T AE L 0 A& Eoos

EEG> +A£AYE I
8 606A&606EQI

QEE +/£E& 46 $>40AFTAELTA0TAL

ALLIN




Dakhaak ALLIN enkel

>E &Eo¢

DATASHEET

Artikelcode
Materiaal
Kleur

Totale gewicht

Toepassingsgebied

1AIN15DEO01
L,# # }"
alu
Yy

AEBGEN/AETA6IJf "GGEWAE"S

178

ALLIN | 11



DATASHEET

12 | ALLIN

Artikelcode
Materiaal
Kleur

Totale gewicht

Toepassingsgebied

Q"
rev !

rev

$& 1V

AEBOEGATA6JT "GGEGAE"O

9X@9

140




Beugel ALLIN met EPDM DATASHEET
voor steeldeck laag

Artikelcode =R "

Materiaal L,# # tYtrev 11Yf#0 Q

Kleur alu

Totale gewicht 50 gr

Toepassingsgebied AEGBENATA 6Jf QEESAEAGTI& " EMA+U

3.8

Iﬁ =P

i
U

ALLIN | 13



Golfhaak ALLIN DATASHEET
voor golfplaat

Avrtikelcode =R "+ $

Materiaal L.# # tY1#0 Q

Kleur alu

Totale gewicht Ty

Toepassingsgebied AEGOENATA6JLY 06U 67 "&A&E"0

14 | ALLIN



V& 0 +& 17>
metaalconstructie

I

DATASHEET

//
™
Artikelcode :Q "vv #1ib%D V$ c
Materiaal rev |
Kleur rev
Totale gewicht Ty
Toepassingsgebied AEGOENAETA 6JtY 6U 6" &AE£"6Jf & 8E0t¢ "60EQ
A (in mm) B (in mm)
& 6¢ +&t%J D V" ‘Q "vv 50
& 6¢ +&t%J D V$ ‘Q "vv # $
& 6¢ +&1T%J D \A Q "vv 100 50
& 6¢ +&1f%J D " VS Q "vv 150 $

@19mm sealing rubber /

DIN934

M10 A2-70

DIN985 M10 A2-70
locking nut

ALLIN | 15



DATASHEET

16

ALLIN

Artikelcode Q Qo

Materiaal rev !

Kleur rev

Totale gewicht 140 gr

Toepassingsgebied AEGBOENAETA 6JTY 60U 6" "&AE 6Jf & 6¢ +&

15.07

1"




Stokschroef met montageplaat PG
Artikelcode :Q "vv I'f\Q D ¢
Materiaal rev !
Kleur rev
Totale gewicht Ty
Toepassingsgebied AEGOEOATA 6JEY 60U 6""&AE"6
A(@nmm) B(@{nmm) C(nmm) D (inmm) kg

& 6 Aa EUfQ D :Q "vv 10 %" #$ J
& 6 Aa EUtQ D" 'Q "vv 10 " %" #$  J
& 6 Aa EUfQ D 'Q "vv 19 150 #$ J$"
& 6 Aa EUfQ D 'Q "vv & 150 100 J %"
& 6 Aa EUfQ D! ‘Q "vv 400 100 J's

B

&

82

ALLIN | 17



XO/CEE S:I:Efj:t LLaR DATASHEET

18 | ALLIN

Artikelcode =R! L fb#J f0F"06+]
=R! o— %ib#J fUuiM?" &]
Materiaal L,# # }"
Kleur "6+FIVEM?T &
Totale gewicht 'ty tvia
Toepassingsgebied AEGOEN/AETA 6JT "00ENA6JTY 60U 6" "&AE "6
223 ,
s
5 |
| 1.6
‘ 39.8




o StE6>E A0&LE t 0&E SfAEER T
ALLIN zijdelings

Artikelcode =R! o tb Dta"UE 6 ¢ +&tQ D tA+6" &EB0U E tQ ¢
Materiaal L,# # tVYirev

Kleur alu

Totale gewicht Ty

Toepassingsgebied AEGOEN/AETA 0Jf "00EQA"6JEtY 60U 6""&AE "6

ALLIN | 19



ol Vd

E+YE®T LLART ¢ +&TEQTU Epamseer

Artikelcode =R " o

Materiaal L.# # }"

Kleur alu

Totale gewicht # 1V

Toepassingsgebied AEGOEN/AETA 0Jf "00EQA"6JEtY 60U 6""&AE "6

20 | ALLIN



o St E Of LLaAR DATASHEET

Artikelcode =R! L $fb foufi#J f0f"06+]
=Ro- b faai#J FufiM?" &1f%
=R! L "tb "fauf#J fut"o+]
=R! o— "fb "tuuf#) tUiIM?" &]

Materiaal L.# # }"

Kleur "0+FIVEM?T &

Totale gewicht 1J" £Y tVia

Toepassingsgebied AEGOEO/ATA " 6Jf "00EQA"6Jf QEESAEAGTI& " EMA+0GJtY 60

ALLIN | 21



o St E6>E CéﬂﬁEE T LLaRrR DATASHEET

Artikelcode =R! tb DifQ#%¢ +&F70+]
=R! 0+ !ib DiQ#1¢ +&IM?" &]
Materiaal L,# # }"
Kleur "0+FVEM?T &
Totale gewicht % fY
Toepassingsgebied AEGOENATA 6Jf "00E0A"6)F QEEBAEAGT& " EMA&+0J1Y 60U «

22 | ALLIN



Si E 6 :I: DATASHEET

Artikelcode

Materiaal
Kleur
Totale gewicht

Toepassingsgebied

=R! "I\Y &n ]
=R! E\M?7 &]
"0&8&h,sfo#
Y af ftViM?" &
10 gr
AEBOENAETA6JT

"00EQ&E"6J1Y 80U 877&/E"6

ALLIN | 23



#a0 /£ a E("):I: S:l:Ef'):I: LLAR T  DAvasHeer
e G E

Artikelcode =R! 1\ 6 +]
=R! F\M?7 &]

Materiaal L.# # }"

Kleur O+EVIM?T &

Totale gewicht

Y
Toepassingsgebied AEGOENATA 6Jf "00E0A"6)F QEEBAEAGT& " EMA&+0J1Y 60U «

24 | ALLIN



EGOBEGT LLAR DATASHEET
Artikelcode =R&&

Materiaal o ##

Kleur zwart

Totale gewicht Ty

Toepassingsgebied AEGOEO/AETA 6Jf "00EQA " 6Jf QEESAEAGT& " EMA+0GJtY 60

ALLIN | 25



U 0 ¢ +t&IQ%D" £ DATASHEET

E
J° &EBU E Q%

> (Hamerkopbout M8x53 )

Artikelcode Q } #

Materiaal rev

Kleur rev

Totale gewicht Ty

Toepassingsgebied AEGOEOATA 6Jf "00EQAE"OG

> (Kartelmoer M8 >

Artikelcode :Q Qr

Materiaal rev

Kleur rev

Totale gewicht &1Y
Toepassingsgebied Aa"0UE 6 ¢ +&1TQ%

26 | ALLN



""O0E 6 ¢ +&fQ D DATASHEET
Kartelmoer M10

> (Hamerkopbout M10x30 )

Artikelcode Q 1}

Materiaal rev

Kleur rev

Totale gewicht Ty

Toepassingsgebied AEGOEOATA 6Jf "00EQAE"OG

> ( Kartelmoer M10 >

Artikelcode :Q Qr

Materiaal rev

Kleur rev

Totale gewicht 11 gr
Toepassingsgebied a"0UE 6 ¢ +&1Q

ALLIN | 27



Lossingstool DATASHEET

Artikelcode =R&&

Materiaal rev !

Kleur rev

Totale gewicht & tv

Toepassingsgebied AEBOGEOAETA6JT "GOENA"6Jt &QEEGAEAGT& ~ MAa+a

28 | ALLIN



LLA r — %
calculator

E E6E0tEGOT,EAEE fEEG> +£A4Y$ 6tfEt AEA&EGIUE&T OGMEL LLA r —1A"8A+6°& t> £
E"6&E EJIM 00E "GEBE0TEGTU G&YE E QEEUIEGIAET 0&>"OY&TUEKEEQGTIEEQNTA 0 GEE&T
cadfa EOAETG &E &4 7664 &It
« HETfYEEU&t 66ET AEA&AGU G &&Et&0JT
AEA&O""GUTEQTEEGT A& E |
* In het designveld teken je makkelijk je dak en
YE;, +?1tHE$&EGEQ&TIEE &tZAEt E >5768
A 6I1TR AAE0T68E tAETAE&T /A O&E EJT A
EGf " OA&E Ef " "UE&E 11X 6tE>EQ&+EBET
&EOEGTAETAAE £+ faE&TA O
»  Geef alle parameters in voor de omgeving van het
AEA&JEIM "6 tAET?2404&M (EI
- JAE t/AEEfYE?EQ &EF "OEGEQTEGTAET EA
>"0taE&t0 0&'YE E &EEGIFTHETO6 " QtEEQ> +
“+& 0°&A& AataE&: "OEBEG>EG6A 6 &EQNTAQ
E-&Ta"0AEG &AYTA EQI
Je ontvangt meteen een compleet
&t>"0taE&t> 66EAAYELT HREA&JIJTA0OASG+
>EA486A4AYaAEA/L 0" YE J& EYE & 0Et6 "Aa&EGTE
YEAEE& A4B6EE E£ET &+6064f &I
> < GEAVANCEERDE CALCULATIE§
e« =0%f LL&r -f>E ?E 0+tAE+EEQt OVEGAGAKEE A+ "0&"0t AEA&ENf>"0+3&F $A"0A+5"
o HEt.EAEE &ftUEE A£E EtEF " 6EGTIEGTIA 6&E E t,400E0f £ AEA&I
- HE$&EGEG&IUE&REENT 16 A"&&Et&015 VYOETQ™ |
« O00Ef¢(E EGEGAGYEOIMAaAG$+4&> E &YIYE&RE &$0"" tAEFUEE &t EAEG&Ef>E4&404YAE:
A0 BEE&T >E MAAa&i> 0+t 60E+>E464YAEAA 0" YE tE0t& EYE & 0Ef6 "Aa&EQl
e 5"f> 1"+& 0U"&& AAELfEQGYAOEE 40Yi>"0taE&fu G& " YEU'&E &7 6|
e HEf¢E " &t t0'&E & "6fE01" cE&AA&T tAEf?E Ul
. Efa80YE&ESGEOWAETU 0&'YE AE+AKEIIMARNTA0TIAE& 46F&ETMAED!
. LLAr -f4 ¥ =Qh E"AEfE0f6"0t40tAEL& E6 0 &f hu AEOGGENTA0BEMEQTENT+4& Aa
E+&EOEQA0Y+EQT E EGFOAOYEQNT&0FAET LLA r —$A6A+6°& TMAAGTA0AEA&AEUIT
anf> "YEG$6 GtREF &EEA f&E EAa&fsoant + &A"6Ba/E "?IA G ALLIN | 29



Ontdek onze andere
montagesystemen

ALLHOME ALLSLIDE

E&t+0&>E E6Efa+ad E &EEGT> X0 taE¢ &&AETG 0& YE E &EEGIUE&TEEQT

EA>E ETA£E"06 &EQfEQ0T& E AGYEQ!I Gd0du+ut "0t 0EE AESECIT5E Aadso&t> ¢
U "&&4:;EB01tUE&TAETUEE &Ef b Aa+8Uht Ut Aa EULE>E &AYAUYJIM ?E0TAC
"0EGEGIA GOMARTIAET>" & &AETA0I086EUUENIB 0L A" Et"6 + & "4&F &E®66A&QVI






Scan de QR-code voor meer
informatie over ALLIN

Allinmex

Green
Power

Eal

cEa + /&

-&AMAYAXVEOH#BERY Ut £ +6U +&E0t>

Headquarters
Transportstraat 1B
3980 Tessenderlo-Ham, Belgium

> Y tbc F'#f t$
info@allimex-greenpower.eu

>  allimexgreenpower.com
We care. We dare. We deliver



